

十大运动项目驻场,三百萌娃运动过六一

# 黄龙“枕头”体育馆 首日开放人气爆棚



本报记者 李颖 王琼 林云龙 文/摄

5月31日,很多家长忙着带娃提前过六一。

位于黄龙体育中心的那个又萌又帅的“枕头”体育馆(黄龙气膜馆,大名叫黄龙青少年运动馆),昨天也开始试营业。开馆的第一天,黄龙体育中心特别设计了一场“黄龙奇幻运动一日游”,推出十个六一公益体验,近300名萌娃成了“枕头”体育馆的第一批客人。

## 十大运动项目驻场 这里成少儿运动“游园会”

黄龙青少年体育馆,也就是“枕头”体育馆,面积4500平方米,正门就在西溪路,背靠着黄龙室外网球场。

“枕头”体育馆外形就是一只大枕头,家长和孩子们很容易就能找到。

测体温、实名登记、签到,“哇!还有六一儿童礼物!”一进门,小朋友还提前收到了一份“六一节”小礼物。

走过旋转门,整个枕头体育馆进入眼帘。

数千平方米大的气膜体育馆,被围栏、挡板分割成了大小各种区域,每一块区域上都有一个运动项目,这里俨然成了青少年“体育运动游园会”。

虽然活动9点才开始,但8点半,现场已经热闹非凡。足球、羽毛球、乒乓球、滑步车、击剑、艺术体操……场地上孩子们已经自由开练,最铁杆的拉拉队——家长们则在场地边齐刷刷地站成一排,负责全程拍摄。

“今天控制了人流,否则报名的人更多。”黄龙体育中心工作人员介绍道,原本计划推出200个名额,大半天的时间就抢完了,“后来在防控安全的前提下,不得不追加了名额。”

## 带着孩子从萧山赶来 打卡网红体育馆

羽毛球场地边,妈妈张荣身后背着大背包,胸前挂着相机,正各个角度对着场上猛拍,“早就听说黄龙



这里有个新的气膜体育馆,就一直想来看看,”张荣说,前几天看到朋友圈里有人转发这里有活动,就赶紧报了名,“运气真好,今天还赶上了气膜馆第一次对外开放。没想到体育馆里头这么高。”

张荣是陪着女儿来参加活动的,“我们是专门从萧山赶过来的,”她说,女儿宋子迎是萧西实验学校六年级的学生,平时在小区里打网球、乒乓球、羽毛球,但“从来没有跟着专门的教练练习过,羽毛球她最喜欢了,所以我想让她跟着专业的教练试试看”。

抱着让孩子多试试的心态来的家长还不少。

楚爸爸正拿着手机给击剑场上穿着护具的儿子录视频,“我儿子正在读中班,今天刚试过了足球,现在玩玩击剑,等会儿还能再试试别的运动……”楚爸爸说,“击剑这些运动我们也只是了解一个大概,从没练过,所以就让孩子多试试,体验一下。”

## 滑步车、艺术体操、体适能 将在“枕头”体育馆正式开课

“受疫情的影响,青少年的运动需求被激发、放大了。”黄龙体育中心副主任王振璋告诉记者,“气膜体育馆是黄龙体育中心的新成员,将成为专门的黄龙青少年运动馆。黄龙除了已有的青少年培训项目足球、网球、羽毛球、乒乓球、橄榄球、棒球、击剑等,从今天开始又新增加了滑步车、艺术体操、少儿体适能。新增加的项目培训就放在气膜馆。接下来小篮球、短式网球也会进驻气膜馆,气膜体育馆将会成为浙江最专业的‘青少年运动馆’。”

气膜体育馆通过气压向上承托膜材来支撑整个建筑,层高有20~25米,配设有内循环的新风系统,一直在进行空气流动和过滤,空气流通性非常好。

“正是有这样的硬件设施,才让艺术体操这样的项目能在黄龙落地。”负责黄龙艺术体操培训的张教练说,这个场馆里的艺术体操场地,使用的是亚运会专业比赛的同款,而且场地层高更高,适合艺术体操中一些高抛的动作。”

记者还了解到,黄龙体育中心将在六一后推出“欢乐体育苗苗班”,针对4到6岁的幼儿园小朋友,价格亲民,时间就在工作日白天。

## 划着桨板过六一 佻儿在西塘河玩“漂流”

本报讯 初夏时分,最渴望清凉的水上狂欢。昨天上午,由杭州市船艇运动协会推出的儿童节桨板公益培训在杭州水尚皮划艇运动俱乐部西塘河基地举行,孩子们踏着水花,提前感受节日的快乐。

近几年来,桨板运动逐渐进入大众视野,玩法也越来越多。昨天的这堂水上体验课内容以桨板启蒙为主,包括规范掌握动作、如何上下板、有效前进和后退等。

“我们从跪着划桨学起,先跪在桨板的中后部,系好脚绳,保持平衡后再尝试着出发。”下水前,教练李曦熹反复给孩子们“划重点”。但看得出来,不少孩子刚出发时还是有点害怕,只是顺着河水漂,连桨都不敢划。后来随着不断尝试,一些胆大的开始竞速争先。

除了学会基本技巧,教练还在此次课上特别增设了一个“跳板”挑战——即直接快跑从岸边跳上桨板,意在锻炼孩子们的胆量和平衡力。

本报记者 杨静 通讯员 蒋升

## 亚组委迎六一 萌娃灌篮秀球技

本报讯 5月31日,由杭州亚组委主办的2020年“我是亚运小主人”主题系列活动之“我是亚运小投手”在杭州举行。这是“我是亚运小主人”主题系列活动本年度的首场活动,孩子们以投篮运动的方式共享杭州亚运,迎接六一。

篮球挑战赛分别由亚运会吉祥物作为领队,带领小朋友们进行定点投篮赛(琮琮队)、技巧挑战赛(莲莲队)和扣篮大赛(宸宸队)。杭州亚运会组委会杭外工作部副部长杜作锋表示:“这次活动的主要目的,就是想儿童节前夕,让全省的孩子们在展示自己的同时,加深对亚运会的了解,体现了我们‘杭州为主,全省共享’的办赛理念。”

据了解,当天来参赛的小朋友们来自全省各地区,此前通过上传视频的方式参加了线上挑战,各种花式秀篮球技能让人连连点赞,最终点赞数排名前58位的篮球小投手们相聚杭州,获得了这次与篮球明星近距离互动的机会。现场所有的孩子们排列成2022的阵型,共同拍球、运球,声音响彻整个现场,用自己的方式表达对杭州2022年亚运会的期盼。 本报记者 张峰

